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Niederschrift 
öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung Schossin 

 Sitzungstermin: Donnerstag, 31.05.2007 
 Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr 
 Sitzungsende: 22:00 Uhr 
 Ort, Raum: Schossin, im Feuerwehrhaus 

Anwesend sind: 
Bürgermeister 
Herr Heiko Weiß  
Gemeindevertreter 
Herr Jürgen Dahlwitz  
Herr Dr. Friedrich Emil Meister  
Herr Holger Stein  
Frau Marion Stein  
Verwaltung 
Frau Nadja Thede  
 
 

Entschuldigt fehlen: 
Gemeindevertreter 
Herr Detlef Griem  

 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

1 Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit 
2 Genehmigung der Tagesordnung / Änderungsanträge zur Tagesordnung 
3 Bestätigung der Sitzungsniederschrift vom 21.2.2007 
4 Einwohnerfragestunde gemäß § 17 Abs. 1 KV M-V 
5 Informationen des Bürgermeisters 
6 Gemeindliches Einvernehmen der Bauanträge 
7 Sonstiges 
 

Protokoll: 

Öffentlicher Teil 

zu 1 Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 Der Bürgermeister eröffnet die Gemeindevertretersitzung, begrüßt die 

Anwesenden und stellt mit 5 von 6 Gemeindevertretern die 
Beschlussfähigkeit fest. 
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zu 2 Genehmigung der Tagesordnung / Änderungsanträge zur Tagesordnung 
 Es liegen keine Änderungsanträge vor. Die Tagesordnung wird bestätigt. 

 
 

  
  
zu 3 Bestätigung der Sitzungsniederschrift vom 21.2.2007 
 Die Sitzungsniederschrift vom 21.2.2007 wird bestätigt. 

 
 

  
  
zu 4 Einwohnerfragestunde gemäß § 17 Abs. 1 KV M-V 
 Herr Wendt weist auf den Graben an der Gartenstraße hin, der sehr stark 

zugewachsen ist und somit eine Regenwasserabführung zum Teich nicht 
mehr gewährleistet ist. 
Herr Weiß bietet Herrn Wendt einen Ortstermin an, um sich einen Überblick von der Lage 
zu beschaffen. 
 
Frau Stein berichtet über ein am Wald aufgestelltes Schild, welches ein 
Naturschutzgebiet ausweist. Weder Frau Thede noch einem Gemeindevertreter ist dort 
ein Naturschutzgebiet bekannt. Herr Weiß will sich den Sachverhalt verbunden mit einer 
Ortsbesichtigung annehmen. 
 

  
  
zu 5 Informationen des Bürgermeisters 
 Der Bürgermeister informiert über den Sachstand der 

Straßenoberflächensanierung der Parkstraße. Hier wurden von Seiten des 
Landkreises Ludwigslust noch keine Mittel bereit gestellt. Des Weiteren 
berichtet Herr Weiß über die Baumaßnahmen in der Gartenstraße, hier 
wurde die Drainage entfernt und ein neues Rohrverlegt, sowie zwei Einläufe 
geschaffen. 
 
Im Wald von Herrn Christensen ist aufgefallen, dass in letzter Zeit viele 
Eichen gefällt wurden. Der Bürgermeister erklärt das damit, dass der Wald 
künftig bewirtschaftet werden soll. 
Daraufhin wies Frau Stein auf Baumablagerungen bei ihrem Grundstück hin. 
 
Der geplante Verlauf der 380 kV-Freileitung und die geplanten Ausgleichsflächen wurden 
den Gemeindevertretern vorgestellt. Die Gemeindevertretung schätzt die 
Ausgleichsflächen als zu gering ein. Es sollen weitere Flächen und Maßnahmen 
erarbeitet werden und diese in der Stellungnahme innerhalb der Auslegungsfrist gefordert 
werden. Die Auslegung erfolgt im Amt Stralendorf und endet am 10.07.2007. 
Der Bürgermeister informiert, dass am 21.6.07 eine Veranstaltung der Gemeinde Kogel 
stattfinden soll, zu der alle betroffenen Gemeinden eingeladen werden. Ziel dieser 
Veranstaltung ist die Verlegung von Erdkabeln bzw. die Verhinderung der Leitung. 
 
Es muss noch die Fläche beim Tankschuppen vermessen und Herr Reiners darüber in 
Kenntnis gesetzt werden, wie viele Steine nun tatsächlich gebraucht werden. 
 

  
  
zu 6 Gemeindliches Einvernehmen der Bauanträge 
 Herr Schultz, Wolfgang (Flur 2, Flurstück 29/5, Gemarkung Schossin) stellt 

einen Bauantrag bezüglich Ausbau seines Dachgeschosses. Dieser wird 
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einstimmig abgelehnt, da er sich nicht mit der Gestaltungssatzung 
vereinbaren lässt. 
 
 

  
  
zu 7 Sonstiges 
  
  
  
 
________________________________________________________________________________ 
Genehmigt und wie folgt unterschrieben: 
 
 
Vorsitzender 
 
 
 
Schriftführer 


